

2025 年度述职述德述廉报告

校园基本建设办公室 胡长新

根据学校《关于报送 2025 年度述职述德述廉等报告》的通知要求，现将 2025 年度工作及廉洁自律情况述职述德述廉如下：

一、加强理论学习，提高思想认识；坚定理想信念，把牢正确政治方向

一是自觉加强理论学习。认真参加后勤党总支理论学习中心组学习，积极开展研讨，认真贯彻中央八项规定精神学习教育，坚持读原著、坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想等党的创新理论，武装头脑，在深学细悟中领悟“两个确立”的决定性意义。二是聚焦主责主业，着力提升业务素养与综合能力。深刻认识到基建管理工作专业性强、涉及面广、责任重大。把业务学习摆在首位，系统学习工程建设相关法律法规、高校基建特点及管理流程，力求自己熟悉从立项论证到交付使用的全过程管理要点。面对工作中遇到的技术难题、进度协调、变更等复杂情况，努力做到勤于思考、主动沟通、多方求证，不断提升分析研判、统筹协调和解决实际问题的能力。三是强化责任担当，持续锤炼务实严谨的工作作风。牢固树立服务意识与责任意识，力求严谨细致，严格执行各项规章制度与工作程序，确保项目管理规范有序、资料档案齐全完整。注重深入一线，排查隐患，力争第一时间发现问题、协调解决。积极与校内各部门、设计单位、施

工单位、监理单位等保持顺畅沟通，主动配合，形成工作合力。四是筑牢思想防线，严格遵守廉洁自律各项规定。基建领域廉政风险较高，始终将廉洁自律视为生命线和高压线。不断加强政治理论学习与廉政法规学习，积极参加各类警示教育活动，深刻认识反腐倡廉的极端重要性，自觉筑牢拒腐防变的思想道德防线。认真贯彻执行中央八项规定及其实施细则精神，恪守职业道德和行业规范。在工作中，坚持原则，秉公办事，严格按照规章制度和程序要求开展工作。

二、勇于担当作为，履职尽责，力求工作实效

严格落实高校基建管理相关规定，完善项目全周期管理体系，全年开展质量安全检查 16 次，委托第三方检测机构对样品进行抽检 12 批次，工程质量零投诉。始终将安全生产放在首位，结合校园施工场地集中、人员密集的特点，开展施工安全专项培训 4 场，覆盖施工人员及校内管理人员 120 人次。针对高空作业等特殊施工环节，建立“每日巡查+每周联合检查”的安全管控机制，全年排查整改安全隐患 26 处，整改完成率 100%，未发生任何安全生产责任事故。

“十四五”期间的三个单体西区师生服务中心、研究生公寓工程训练中心均已提前完成竣工交付并投入使用。

完成国际工程师学院新建学生宿舍的调规设计和调规工作，完成国际工程师学院新建学生宿舍项目建议书和项目可研报告的编写工作。

回顾过去一年的工作，取得了一些成绩，但也清醒认识到自身存在的不足。在今后的工作中，我将继续加强学习，

勇于实践，不断改进工作方法，提升履职能力，以更扎实的作风、更严格的自律，做好自己的本职工作。